11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2008 19:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.02.2008 18:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36633/answer/36634




YBaxaemnuii Anekceii! I1o pedynbraTaM Baiieii ciepmorpamMMel y Bac cHuzkeHO 061iiee KOIU4eCTBO
CIIEpPMaTO30U[I0B U WX KOHIEHTpAIMs B 1 MJI, CHUKEHO KOJIMYECTBO IMOABUKHEIX CIIEPMaTO30UIOB.
Ho mo ogHo# nuimk criepMorpaMMe Heqlb3s ejlaTh OKOHYaTENIbHBEIX BEIBOMOB - HAJIO CAATh 2-3
aHanu3a C UHTepBajioM B 3-4 Hemenu. Ecnu BaMm HyXKHa O4YHasl KOHCYJIbTAllUs BeOYIINX aHAPOJIOTOB
Poccum (MockBa), KOTOpEIE TPoheCcCHOHAIbHO 3aHUMAIOTCS Po0ieMon OeCIIonusi, HalluIIuTe MHe
Ha II04Ty. Yoayu!



